
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　11/5～11/10 【回答者数】　248名

結果報告 11月Web利用者モニター「ボディケア」

ボディケア
ボディ化粧品開発に向けて、ボディケアの実態を
調査し、開発商品の方向性を確認するため

■ボディケアに使用しているアイテムは（複数回答）：①ハンドクリーム ７２．８％ ②ボディクリーム ５１．

１％ ③かかとケア ４３．９％ ④ボディソープ ４２．８％ ⑤ボディミルク ３６．１％

■乾燥を感じる身体の部位は（複数回答）：①顔・腕・脚（太もも・すねなど） ８３．１％ ②足（かかと・足裏

など）/手 各７９％ ③髪 ４５．２％ ④胴回り ２７．４％ ⑤その他 １．２％

■ボディケアをしていますか：①している ７２．６％ ②前はしていたが今はしていない １４．１％ ③してい

ない １３．３％

■ボディケアを前はしていてが今はしていない方、その理由は（複数回答）：①時間がない ５４．４％ ②

面倒だ ５１．５％ ③お金がかかる ２５％ ④何を使えばいいかわからない １９．１％ ⑤お手入れしても効

果を感じない １１．８％

■ボディケアをしている方、お手入れの頻度は：①ほぼ毎日 ６４．４％ ②週に4～5回 １５％ ③週に2～3

回 １０％ ④週に1～2回 ６．１％ ⑤週に1回未満 ４．４％

■ボディケアをしている方、ボディケアにかける時間は：①5分未満 ７１．１％ ②5～10分 ２４．４％ ③10

～15分 ３．３％ ④15～20分 １．１％

■1日のうちどのタイミングでボディの保湿ケアを行いますか（複数回答）：①お風呂上り ９３．３％ ②就

寝前 ２０％ ③外出前 １１．１％ ④起床時に着替えるとき ８．９％ ⑤入浴中（ｲﾝバスケア） ７．８％

■ボディの保湿ケアをするのは（複数回答）：①洗面所（脱衣所） ６４．４％ ②リビング ４２．２％ ③寝室

１７．８％ ④お風呂場 １１．７％ ⑤その他 ２．８％

■肌や身体の乾燥を感じる季節は（複数回答）：①冬 ９７．６％ ②秋 ６２．５％ ③春 ２２．６％ ④夏 ５．

２％ ⑤乾燥を感じる季節はない/無回答 各０．４％

■化粧品に配合されている成分で知っているのは（複数回答）：①シアバター ９１．１％ ②ホホバオイル

８８．３％ ③アルガンオイル ６５．３％ ④ローズマリーエキス ５１．２％ ⑤ラベンダーエキス ４６％

■家族で共用してもいいと思うアイテムは（複数回答）：①ハンドソープ ９４％ ②ボディソープ ８７．５％

③シャンプー類 ６９．４％ ④ハンドクリーム ６６．９％ ⑤ボディミルク ４４％

■家族で使うものを選ぶ時に重視するのは（2つまで選択）：①価格が手頃 ４８．４％ ②低刺激 ４８％ ③

無添加 ２６．６％ ④効果が高い ２４．２％ ⑤香りが良い １７．７％

■自分用にボディケア商品を選ぶ場合、使いやすく、効果が期待できそうな容器や価格帯は：①ポンプ

タイプ容器1,280円 ②チューブタイプ容器880円 １３．７％ ③ポンプタイプ容器1,380円 １１．３％ ④

チューブタイプ容器1,080円 １０．９％ ⑤ポンプタイプ容器1,580円/ポンプタイプ容器980円 各７．３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


